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ПРИЛОГ  

 

БИЛАНС СТАЊА 

БИЛАНС УСПЕХА 

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ 

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ 

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ 

НАПОМЕНЕ УЗ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ 

 



 

 

  

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 

 

Извештај о финансијским извештајима 

 

Мишљење  
 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја „НББ НЕКРЕТНИНЕ“ а.д. 

Београд (у даљем тексту: Друштво) који обухватају биланс стања на дан 31. децембар 

2023. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о 

променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину која се завршава на тај 

дан, као и напомене уз финансијске извештаје. 

 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји приказују истинито и објективно, по свим 

материјално значајним питањима, финансијску позицију Друштва на дан  31. децембар 

2023. године као и резултате пословања, промене на капиталу и токове готовине за годину 

која се завршава на тај дан, у складу са рачуноводственим прописима Републике Србије. 

 

Основа за мишљење 

 

Ревизију смо извршили у складу са Међународним стандардима ревизије (МСР). Наше 

одговорности у складу са тим стандардима су детаљније описане у одељку извештаја који 

је насловљен Одговорности ревизора за ревизију финансијских извештаја. Ми смо 

независни у односу на Друштво у складу са Етичким кодексом за професионалне 

рачуновође Одбора за Међународне етичке стандарде за рачуновође (ИЕСБА Кодекс) и 

етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у 

Републици Србији, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим 

захтевима и ИЕСБА Кодексом. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили 

довољни и адекватни да нам пруже основу за наше мишљење. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 

 
Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 
Материјално значајна неизвесност повезана са сталношћу пословања 
 
Краткорочне обавезе су, на дан 31. децембар 2023. године, веће од обртне имовине за 

27.759 хиљада динара. Наведена чињеница може да изазове сумњу у способност Друштва 

да настави пословање по начелу сталности. Наше мишљење није модификовано по 

наведеном питању.  

 

Кључна ревизијска питања 
 
Кључна ревизијска питања су питања која су, по нашем професионалном просуђивању, 

била од највећег значаја у нашој ревизији финансијских извештаја за текући период. Ова 

питања су разматрана у контексту ревизије финансијских извештаја у целини и у 

формирању нашег мишљења о њима, и ми нисмо изнели издвојено мишљење о овим 

питањима. Поред питања која су описана у одељку Материјално значајна неизвесност 

повезана са сталношћу пословања, утврдили смо да су доле описана питања кључна 

ревизијска питања која треба да саопштимо у нашем извештају. 

 

Кључна питања ревизије Одговарајућа ревизорска процедура 

§ Вредновање инвестиционих 

некретнина и права за коришћење 

грађевинског земљишта 

 

Књиговодствена вредност билансних 

позиција инвестиционе некретнине и права 

на коришћење грађевинског земљишта 

износи 479.867 хиљаде динара, односно 

36.724 хиљаде динара. Предметне билансне 

позиције биле су предмет процене од стране 

независног лиценцираног проценитеља са 

стањем на дан 31. децембар 2023. године. 

Ефекти процене инвестиционих некретнина 

и права за коришћење градђевинског 

земљишта, евидентирани су у оквиру 

следећих билансних позиција: у билансу 

успеха у оквиру позиција остали приходи 

евидентиран је износ од 16.969 хиљада 

динара, а у оквиру позиције осталих расхода 

износ од 2.195 хиљада динара.  

 

 

Анализирали смо компетентност, 

способности и објективност независног 

проценитеља ангажованог од стране 

руководства и проверили квалификације 

проценитеља. Такође, разговарали смо о 

обиму рада проценитеља са руководством и 

извршили преглед услова његовог 

ангажовања да бисмо утврдили да не 

постоје питања која би утицала на његову 

објективност или наметнута ограничења 

обима рада проценитеља. Потврдили смо да 

су приступи које је проценитељ применио у 

раду у складу са МСФИ, законским 

нормама и стандардима струке. Користили 

смо рад наших интерних специјалиста да 

бисмо оценили: 

§ примењене методе процене; 

§ коришћене претпоставке, 

укључујући дисконтне стопе, стопе 

капитализације и пројекције 

очекиваних прихода; 

 

 

 



 

  

 

 3 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 
 

Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Кључна ревизијска питања (наставак) 
 

Кључна питања ревизије Одговарајућа ревизорска процедура 

Поступак утврђивања фер вредности 

инвестиционе некретнине и права по основу 

коришћења грађевинског земљишта, захтева 

у значајној мери, примену одређених 

претпоставки и техника процењивања, 

услед чега се накнадно вредновање по 

моделу фер вредности предметних позиција 

сматра кључним питањем ревизије, имајући 

у виду значај њиховог стања за финансијске 

извештаје посматране у целини, као и због 

процена и расуђивања која се примењују 

при утврђивању фер вредности. 

 

Непокретности Друштва које су биле 

предмет процене налазе се на различитим 

локацијама и у различитом стању услед чега 

су коришћени различити методи процене за 

утврђивање фер вредности сваке 

појединачне непокретности. 

 

Улазни параметри са најзначајнијим 

утицајем на вредновање, коришћени од 

стране независног лиценцираног 

проценитеља, обелодањени су у Напомени 

4.4 уз финансијске извештаје. 

 

 

 

 

 

Наши интерни стручњаци упоредили су ове 

параметре са тржишним подацима и 

историјским подацима специфичним за 

клијента ревизије да бисмо потврдили 

прикладност и адекватност коришћених 

параметара у процени. Извршили смо 

анализу осетљивости на промене значајних 

претпоставки да бисмо оценили степен 

утицаја на фер вредност. Такође, тестирали 

смо одабране улазне податке на којима се 

заснива вредновање инвестиционих 

некретнина, укључујући приходе од закупа, 

уговорне услове закупа, податке о 

улагањима у основна средства, податке о 

површини (м2), и сл. у односу на 

одговарајућу документацију да бисмо 

оценили тачност, поузданост и потпуност 

тих података. 

 

Наше ревизорске процедуре су такође биле 

усмерене на тестирање процењеног прихода 

од закупа и плаћања закупа поређењем са 

уговорима, плановима пословања и 

историјским резултатима. Установили смо 

да су модели коришћени за вредновање 

различитих категорија инвестиционих 

некретнина адекватни и да су примењене 

дисконтне стопе, односно стопе 

капитализације упоредиве са тржишним, а 

очекивани приходи коришћени у процени 

чине нам се разумним. Установили смо да 

су обелодањивања која се односе на 

накнадно вредновање инвестиционих 

некретнина адекватна. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 
 

Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Кључна ревизијска питања (наставак) 
 

Кључна питања ревизије (наставак) 
Одговарајућа ревизорска процедура 

(наставак) 

§ Признавање, вредновање и 

обелодањивање резервисања 

 

Књиговодствена вредност резервисања за 

судске спорове на дан 31. децембар 2023. 

године износи 58.077 хиљаде динара. 

(Видети следеће Напомене уз финансијске 

извештаје: 3.11. „Дугорочна резервисања“, 

4.14. „Резервисања“, 4.24. „Остали приходи 

и расходи-остала обелодањивања“). 

 

У току редовног пословања, Друштво може 

имати потенцијалне изложености по основу 

судских спорова које води.  

 

Да ли ће Друштво признати неку обавезу 

или обелоданити потенцијалну обавезу у 

финансијским извештајима неизвесно је по 

својој природи и зависи од одређених 

значајних претпоставки, процена и 

расуђивања. Износи о којима је реч су 

потенцијално значајни, а утврђивање износа 

које евентуално треба признати или 

обелоданити у финансијским извештајима је 

веома субјективно. 

 

Извршили смо, између осталих, следеће 

ревизорске процедуре: 

• Извршили смо преглед трошкова у вези са 

судским и другим споровима насталих 

током текуће године и послали писма 

адвокатима ангажованим за пружање 

правних услуга Друштву, у којим смо 

затражили информације о предметима и 

стварним и потенцијалним тужбеним 

захтевима и споровима; 

• Анализирали смо одговоре примљене од 

адвоката на наведене упите и разговарали о 

одабраним питањима са руководством 

Друштва; 

• Упознали смо се садржајем записника са 

састанака руководства и 

управних/надзорних одбора Друштва и 

прегледали кореспонденцију са њиховим 

регулаторима; 

• Критички смо анализирали претпоставке и 

процене Друштва у вези са тужбеним 

захтевима, укључујући обавезе признате и 

потенцијалне обавезе обелодањене у 

финансијским извештајима, процене 

вероватноће негативних исхода спорова и 

поузданост процена обавеза Друштва у 

случају негативних исхода; 

• Оценили смо да ли обелодањивања 

Друштва о значајним судским споровима 

садрже адекватно обелодањене 

потенцијалне обавезе Друштва. 

 

Установили смо да је исказана 

књиговодствена вредност резервисања 

адекватна, као и обелодањивања у вези за 

њима. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 
 

Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 
 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање приложених 

финансијских извештаја у складу са Међународним стандардима финансијског 

извештавања, као и за оне интерне контроле које одреди као неопходне у припреми 

финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале 

услед криминалне радње и грешке.  
 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности Друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену 

начела сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава 

да ликвидира Друштво или да обустави пословање, или нема другу реалну могућност осим 

да то уради. Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса 

финансијског извештавања Друштва. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у 

целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке и издавање извештаја ревизора који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално 

погрешне исказе ако такви постоје. Погрешни искази могу да настану услед криминалне 

радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати да ће они, 

појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових 

финансијских извештаја. 

 

Као део ревизије у складу са МСР, ми примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми: 

§ вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње илил 

грешке; осмишљавање и обављање ревизијских поступака који су прикладни за те 

ризике и прибављање довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу 

за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни 

погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне 

исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи 

удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле; 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 
 

Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја (наставак) 
 

§ стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али 

не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерних контрола 

ентитета; 

§ вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило 

руководство; 

§ доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као 

рачуноводствене основе од стране руководства и, на основу прикупљених 

ревизијских доказа, да ли постоји материјална неизвесност у вези са догађајима или 

условима који могу да изазову значајну сумњу у погледу способности ентитета да 

настави са пословањем у складу са начело сталности. Ако закључимо да постоји 

материјална неизвесност, дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на 

повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, ако таква 

обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. Наши закључци 

се заснивају на ревизијским доказима прикупљеним до датума извештаја ревизора. 

Међутим, будући догађаји или услови могу за последицу да имају да ентитет 

престане да послује у складу са начелом сталности; 

§ вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских 

извештаја, укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима 

приказане основне трансакције и догађаји на такав начин да се постигне фер 

презентација. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време 

ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије.  

 
Такође, достављамо лицима овлашћеним за управљање изјаву да смо усклађени са 

релевантним етичким захтевима у погледу независности и да ћемо их обавестити о свим 

односима и осталим питањима за која може разумно да се претпостави да утичу на нашу 

независност, и где је то могуће, о повезаним мерама заштите.  
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 
 

Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја (наставак) 

 

Од питања која су саопштена лицима овлашћеним за управљање, ми одређујемо која 

питања су била од највеће важности у ревизији финансијских извештаја за текући период и 

стога су кључна ревизијска питања. Ми описујемо ова питања у извештају ревизора, осим 

ако закон или регулатива искључује јавно обелодањивање о том питању или када, у 

изузетно ретким околностима, утврдимо да питање не треба да буде укључено у извештај 

ревизора, зато што је разумно очекивати да негативне последице буду веће него користи од 

такве комуникације. 

 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 

Друштво је одговорно за састављање Годишњег извештаја о пословању, у складу са 

захтевом Закона о рачуноводству Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо 

мишљење о усклађености Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима 

за пословну 2023. годину, као и да утврдимо постојање материјално значајних погрешних 

исказа. У вези са тим, наши поступци се спроводе у складу са Међународним стандардом 

ревизије 720 - Одговорност ревизора у вези са осталим информацијама у документима који 

садрже финансијске извештаје који су били предмет ревизије. 

 

По нашем мишљењу, Годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије и не садржи материјлно значајне погрешне 

исказе. 

 

 

Београд, 18. април 2024. године 

 

 

 

               

 











































































































 

Београд, 2024. године 
 

   
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
„НББ НЕКРЕТНИНЕ“ А.Д. 

БЕОГРАД 

 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ 

РЕВИЗОРА 
 

 

Извештај о накнадама за 2023. годину 

 

 

 

   
 



 

 

 

 

САДРЖАЈ 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА ------------------------------------------------------- 1 

 

ПРИЛОГ  

 

ИЗВЕШТАЈ О НАКНАДАМА 

 



 

 

ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

 

СКУПШТИНИ И ДИРЕКТОРУ 

НББ НЕКРЕТНИНЕ А.Д. БЕОГРАД 
 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 

 

Друштво је одговорно за састављање Извештаја о накнадама, у складу са захтевима Закона 

о привредним друштвима Републике Србије. Наша одговорност је да изразимо мишљење о 

усклађености Извештаја о накнадама за пословну 2023. годину са законском регулативом 

Републике Србије. 

 

У вези са тим, наши поступци се спроводе у складу са Међународним стандардом ревизије 

720 - Одговорност ревизора у вези са осталим информацијама у документима који садрже 

финансијске извештаје који су били предмет ревизије и ограничени смо на оцену 

усаглашености извештаја о накнадама са захтевима законске регулатива у Републици 

Србији. 

 

Мишљење 

 

Извршити смо ревизију извептаја о накнадама „НББ НЕКРЕТНИНЕ“ а.д. Београд (у 

даљем тексту: Друштво) за годину која се завршава на дан 31. децембар 2023. године. 

 

По нашем мишљењу, приложени Извештај о накнадама које је Друштво исплатило или се 

обавезало да исплати сваком поједином, садашњем или бившем члану одбора директора, 

односно надзорног одбора, садржи све неопходне податке из става 2 и 3 члана 463б Закона 

о привредним друштвима.  

 

Београд, 18. април 2024. године 

 

                





































































1.1.2023 до ########

НЕ

(уноси се само име и презиме особе за контакт)

Факс:

Поштански број и место: 11070

Консолидовани/Појединачни:

Адреса е-поште: office@nbbnekretnine.rs

Интернет адреса: www.nbbnekretnine.rs

*Попуњава се у случају сачињавања консолидованог годишњег финансијског извештаја

НОВИ БЕОГРАД

Улица и број:

Друштва субјекта консолидације: * Седиште: МБ:

ПОЈЕДИНАЧНИ

Период извештавања:                                    од

Годишњи финансијски извештај за привредна друштва ГФИ-ПД

Матични број (МБ): 07005245

Пословно име: НББ НЕКРЕТНИНЕ АД Београд

Усвојен (да/не):

ВЛАДИМИРА ПОПОВИЋА БР 6

Презиме и име: КАТАРИНА ПЕТРОВИЋ

Документација за објаву ( у ПДФ формату, као један документ):

(особа овлашћена за заступање)

Особа за контакт: КАТАРИНА ПЕТРОВИЋ

Телефон: 011/7121-753

Адреса е-поште: office@nbbnekretnine.rs

4. Изјава лица одговорних за састављање извештаја,

5. Одлука надлежног органа о усвајању годишњих финансијских извештаја,

6. Одлука о расподели добити или покрићу губитака.

1. Финансијски извештаји (биланс стања, биланс успеха, извештај о осталом 

резултату, извештај о променама на капиталу, напомене уз финансијске 

извештаје),2. Извештај ревизора у целини,

3. Извештај о пословању,



на дан

Текућа година
Крајње стање 

______.20___.

Почетно стање 

01.01.20___.
2 3 4 5

0001

0002 520.193 500.999

0003 36.724 35.812

0004

0005 36.724 35.812

0006

0007

0008

0009 483.469 465.187

0010 3.602 3.339

0011 1.336

0012 479.867 460.512

0013

0014

0015

0016

0017

0018

0019

0020

0021

0022

0023

0024

0025

0026

0027

0028

0029 158

0030 46.558 64.231

0031 4.894 170

0032

0033

0034

0035 4.894 170

0036

0037

0038 2.583 2.534

0039 2.257 2.529

0040

0041 326 5

0042

0043

0044 19.142 14.969

0045 19.120 14.907

0046 43

0047 22 19

0048 3.500 32.185

0049 3.500 3.500

0050

0051

0052

0053

БИЛАНС СТАЊА

у хиљадама динара

Износ

31.12.2023

I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 )

Позиција АОП
Претходна година

АКТИВА 

1

А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 

5. Остале некретнине, постројења и опрема и улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми

6. Аванси за некретнине, постројења и опрему у земљи

5. Аванси за нематеријалну имовину

II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016)

1. Земљиште и грађевински објекти

4. Нематеријална имовина узета у лизинг и нематеријална имовина у припреми

Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0009 + 0017 + 0018 + 0028)

2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала нематеријална имовина

1. Улагања у развој

5. Хартије од вредности које се вреднују по амортизованој вредности

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ И ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА ( 

0019+0020+0021+0022+0023+0024+0025+0026+0027)

II. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА

5. Остала потраживања по основу продаје

2. Потраживања од купаца у иностранству

3. Гудвил

2. Постројења и опрема

3. Инвестиционе некретнине

4. Некретнине, постројења и опрема узети у лизинг и некретнине, постројења и опрема у припреми

7. Аванси за некретнине, постројења и опрему у иностранству

1. Остала потраживања 

III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА 

1. Потраживања од купаца у земљи

2. Потраживања за више плаћен порез на добитак

3. Потраживања по основу преплаћених осталих пореза и доприноса

Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0031+0037+0038+0044+0048+0057+0058)

I. ЗАЛИХЕ (0032+0033+0034+0035+0036)

1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар

2. Недовршена производња и готови производи

4. Краткорочни кредити, зајмови и пласмани у иностранству

3. Дугорочни пласмани матичном, зависним и осталим повезаним лицима и дугорочна потраживања од тих лица у 

земљи
4. Дугорочни пласмани матичном, зависним и осталим повезаним лицима и дугорочна потраживања од тих лица у 

иностранству

5. Дугорочни пласмани (дати кредити и зајмови) у земљи

6. Дугорочни пласмани (дати кредити и зајмови) у иностранству

4. Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у иностранству

III. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0039+0040+0041+0042+0043)

8. Откупљене сопствене акције и откупљени сопствени удели

9. Остали дугорочни финансијски пласмани и остала дугорочна потраживања

3. Роба

2. Учешће у капиталу која се вреднују методом учешћа

7. Дугорочна финансијска улагања (хартије од вредности које се вреднују по амортизованој вредности)

1. Учешће у капиталу правних лица (осим учешћа у капиталу која се вреднују методом учешћа)

В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА

5. Плаћени аванси за залихе и услуге у иностранству

IV. ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0045+0046+0047)

V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0049+0050+0051+0052+0053+0054+0055+0056)

V. ДУГОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 

3. Потраживања од матичног, зависних и осталих повезаних лица у земљи

1. Краткорочни кредити и пласмани - матично и зависна правна лица

2. Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана лица

3. Краткорочни кредити, зајмови и пласмани у земљи

4. Плаћени аванси за залихе и услуге у земљи



Текућа година
Крајње стање 

______.20___.

Почетно стање 

01.01.20___.
2 3 4 5

Износ

Позиција АОП
Претходна година

1

0054

0055 28.685

0056

0057 15.731 13.697

0058 708 676

0059 566.909 565.230

0060

0401 429.944 416.596

0402 365.668 400.005

0403

0404 17.211

0405

0406 24.823 20.236

0407

0408 60.310 70.247

0409 20.602 26.667

0410 39.708 43.580

0411

0412 20.857 91.103

0413 20.857 91.103

0414

0415 62.648 60.905

0416 58.077 58.077

0417

0418

0419 58.077 58.077

0420 4.571 2.828

0421

0422

0423

0424

0425

0426

0427 4.571 2.828

0428

0429 51

0430

0431 74.317 87.678

0432

0433 36.441 44.345

0434

0435

0436 44.345

0437 36.441

0438

0439

0440

0441 930 899

0442 32.563 32.499

0443 333 2

0444

0445 32.230 32.497

0446

0447

7. Обавезе по основу финансијских деривата

6. Финансијска средства која се вреднују по фер вредности кроз Биланс успеха

III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА

VI.ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ 

VII. КРАТКОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА

7. Откупљене сопствене акције и откупљени сопствени удели

8. Остали краткорочни финансијски пласмани

I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ

Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001+0002+0029+0030)

Ђ. ВАНБИЛАСНА АКТИВА

ПАСИВА

А. КАПИТАЛ (0402+0403+0404+0405+0406-0407+0408+0411-0412) ≥ 0 

III. ЕМИСИОНА ПРЕМИЈА

IV. РЕЗЕРВЕ

V. ПОЗИТИВНЕ РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ И НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ 

СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА
VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ 

СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ

VIII. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ

IX. ГУБИТАК (0413+0414)

1. Губитак ранијих година

2. Губитак текуће године

VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0409+0410)

1. Нераспоређени добитак ранијих година

2. Нераспоређени добитак текуће године

2. Резервисања за трошкове у гарантном року

3. Остала дугорочна резервисања

II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0421+0422+0423+0424+0425+0426+0427)

1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал

Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ДУГОРОЧНE ОБАВЕЗЕ (0416+0420+0428)

I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0417+0418+0419)

1. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених

6. Обавезе по емитованим хартијама од вредности

7. Остале дугорочне обавезе

В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ

2. Дугорочни кредити и остале дугорочне обавезе према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у 

земљи
3. Дугорочни кредити и остале дугорочне обавезе према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у 

иностранству

4. Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лизинга у земљи

5. Дугорочни кредити, зајмови и обавезе по основу лизинга у иностранству

5. Кредити, зајмови и обавезе из иностранства

6. Обавезе по краткорочним хартијама од вредности

Г. ДУГОРОЧНИ ОДЛОЖЕНИ ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОНАЦИЈЕ 

I. КРАТКОРЧА РЕЗЕРВИСАЊА 

1. Обавезе по основу кредита према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у земљи

2. Обавезе по основу кредита према матичном, зависним и осталим повезаним лицима у иностранству

Д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432+0433+0441+0442+0449+0453+0454)

II. КРАТКОРOЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0434+0435+0436+0437+0438+0439+0440) 

5. Обавезе по меницама

III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ

IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0443+0444+0445+0446+0447+0448)

1. Обавезе према добављачима - матична, зависна правна лица и остала повезана лица у земљи

2. Обавезе према добављачима - матична, зависна правна лица и остала повезана лица у иностранству

3. Обавезе по основу кредита и зајмова од лица која нису домаће банке

4. Обавезе по основу кредита од домаћих банака

3. Обавезе према добављачима у земљи

4. Обавезе према добављачима у иностранству



Текућа година
Крајње стање 

______.20___.

Почетно стање 

01.01.20___.
2 3 4 5

Износ

Позиција АОП
Претходна година

1

0448

0449 4.383 9.935

0450 3.712

0451 763 1.618

0452 3.620 4.605

0453

0454

0455

0456 566.909 565.230

0457Ж. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА

6. Остале обавезе из пословања

Е. УКУПНА ПАСИВА (0401+0415+0429+0430+0431-0455) 

V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0450+0451+0452)

VI. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СРЕДСТАВА НАМЕЊЕНИХ ПРОДАЈИ И СРЕДСТАВА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ ЈЕ 

ОБУСТАВЉЕНО

Ђ.ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0415+0429+0430+0431-0059) ≥ 0 = (0407+0412-0402-0403-0404-0405-

0406-0408-0411) ≥ 0

1. Остале краткорочне обавезе

2. Обавезе по основу пореза на додату вредност и осталих јавних прихода

3. Обавезе по основу пореза на добитак

VII. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА



од до

Текућа година Претходна година
2 3 4

1001 72.136 75.185

1002

1003

1004

1005 7

1006 7

1007

1008

1009

1010

1011 55.160 50.845

1012 16.969 24.340

1013 27.499 34.876

1014

1015 921 1.046

1016 10.698 10.717

1017 7.643 6.429

1018 1.138 1.038

1019 1.917 3.250

1020 166 162

1021 2.195 9.014

1022 3.092 1.741

1023

1024 10.427 12.196

1025 44.637 40.309

1026

1027 1.231 657

1028 861 519

1029 370 138

1030

1031

1032 1.915 2.009

1033

1034 1.915 2.009

1035

1036

1037

1038 684 1.352

1039 1.672 1.357

1040 307 586

1041 1.896 12.017

1042 50 68

1043 76.935 89.216

1044 29.771 37.539

1045 47.164 51.677

1046

1047 1.165

1048 302

1049 48.329 51.375

1050

1051 8.830 7.585

1052 210

1053 209

II. РАСХОДИ КАМАТА 

VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА

VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ

БИЛАНС УСПЕХА

у хиљадама динара

31.12.2023

Позиција АОП
Износ

01.01.2023

1

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002+1005+1008+1009-1010+1011+1012)

I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003+1004)

1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту

2. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту

IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА

II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА ( 1006+1007)

1. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту

2. Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту

V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА

III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ

VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ

III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017+1018+1019)

IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ

V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ И ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ)

VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ)

1. Трошкови зарада и накнада зарада

2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада

3. Остали лични расходи и накнаде

VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014+1015+1016+1020+1021+1022+1023+1024)

I . НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ

II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ

IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ

Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1033+1034+1035+1036)

II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА 

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032-1027)≥0

З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР 

ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА
И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР 

ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

К. ОСТАЛИ РАСХОДИ

Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001+1027+1039+1041)

Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, 

ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА

IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001-1013) ≥ 0

I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ ЛИЦИМА

III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ

I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ ЛИЦИМА

Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013-1001) ≥ 0

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028+1029+1030+1031)

III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 

П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045-1046+1047-1048)≥0

О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, 

ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА

Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027-1032)≥0

Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013+1032+1040+1042)

М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1043-1044)≥0

Н.ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1044-1043)≥0

Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ

I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА

Р. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1046-1045+1048-1047)≥0

С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК 

II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА

III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА



Текућа година Претходна година
2 3 4

Позиција АОП
Износ

1

1054

1055 39.708 43.580

1056

1057

1058

1059

1060

1061

1062

Ћ. НЕТО ДОБИТАК (1049-1050-1051-1052+1053-1054) ≥0

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији

I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ

II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ ПРАВНОМ ЛИЦУ

1. Основна зарада по акцији

V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

Т. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВАЦА

III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ

IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ ПРАВНОМ ЛИЦУ

У. НЕТО ГУБИТАК (1050-1049+1051+1052-1053+1054) ≥0



од до

Текућа година Претходна година

2 3 4

2001 39.708 43.580

2002

2003

2004

2005

2006

2007

2008

2009

2010

2011

2012

2013

2014

2015

2016

2017

2018

2019

2020

2021

2022

2023

2024

2025 39.708 43.580

2026

2027

2028

2029

а) повећање ревалоризационих резерви

б) смањење ревалоризационих резерви

1. Добици или губици по основу улагања у власничке инструменте капитала

б) губици

б) губици

3. Добици или губици по основу удела у осталом свеобухватном добитку или губитку придружених друштава

а) добици

б) губици

а) добици

б) Ставке које накнадно могу бити рекласификоване у Билансу успеха у будућим периодима

II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1056)

АОП
Износ

Позиција

1

1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине, некретнина, постројења и опреме

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ

31.12.2023

у хиљадама динара

I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1055)

А. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА

01.01.2023

1. Приписан матичном правном лицу

2. Приписан учешћима без права контроле

Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК

4. Добици или губици по основу инструмената заштите ризика (хеџинга) новчаног тока

5. Добици или губици по основу хартија од вредности које се вреднују по фер вредности кроз остали укупан 

резултат

а) добици

б) губици

2. Актуарски добици или губици по основу планова дефинисаних примања

а) добици

а) Ставке које неће бити рекласификоване у Билансу успеха у будућим периодима

2. Добици или губици по основу прерачуна финансијских извештаја иностраног пословања

а) добици

В. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ ПЕРИОДА

II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2004+2006+2008+2010+2012+2014+2016+2018)-

(2003+2005+2007+2009+2011+2013+2015+2017) ≥ 0

III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОД НА ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА

V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2019-2020-2021+2022) ≥ 0

V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2020-2019+2021-2022) ≥ 0

б) губици

IV. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОД НА ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА

а) добици

б) губици

II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2002-2001+2024-2023) ≥ 0

Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК (2028+2029)=АОП2025 ≥ 0 или АОП2026 > 0

I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2001-2002+2023-2024) ≥ 0

I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2003+2005+2007+2009+2011+2013+2015+2017)-

(2004+2006+2008+2010+2012+2014+2016+2018) ≥ 0

б) губици

3. Добици или губици од инструмената заштите нето улагања у инострано пословање

а) добици



од до

Текућа година Претходна година

2 3 4

3001 80.792 77.102

3002 76.878 75.438

3003

3004 3.914 612

3005 1.052

3006 61.702 59.299

3007 36.585 30.322

3008

3009 10.190 8.788

3010 7.366

3011

3012 9.816 3.109

3013 2.961 2.348

3014 2.150 7.366

3015 19.090 17.803

3016

3017

3018

3019

3020

3021

3022

3023 16.500

3024

3025 4.013

3026

3027

3028

3029

3030

3031

3032

3033

3034

3035

3036 4.013

3037 17.056 9.830

3038 5.652

3039

3040

3041 3.500 9.830

3042

3043 7.904

3044

3045

3046

3047 17.056 5.817

3048 80.792 81.115

3049 78.758 85.629

3050 2.034

3051 4.514

3052 13.697 18.211

3053

3054

3055 15.731 13.697

3. Дугорочни кредити у иностранству

5. Краткорочни кредити у иностранству

2. Продаја и примљени аванси у иностранству

2. Исплате добављачима и дати аванси у иностранству

5. Плаћене камате у иностранству

8. Остали одливи из пословних активности

3. Дугорочни кредити у иностранству

4. Краткорочни кредити у земљи

6. Остале дугорочне обавезе

1. Продаја акција и удела 

IV Нето одлив готовине из активности финансирања (II-I)

IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II-I)

2. Дугорочни кредити у земљи

III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I-II)

1. Откуп сопствених акција и удела

1. Увећање основног капитала

7. Остале краткорочне обавезе

II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 8)

4. Краткорочни кредити у земљи

6. Остале обавезе 

01.01.2023

Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА

Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001+3017+3029)

Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3006+3023+3037)

Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3048-3049)≥0

Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3049-3048)≥0

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I-II)

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II-I)

2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава

3. Остали финансијски пласмани

Позиција

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5)

3. Примљене камате из пословних активности

4. Остали приливи из редовног пословања

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 8)

1. Исплате добављачима и дати аванси у земљи

3. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи

4. Плаћене камате у земљи

1

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ

Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3050-3051+3052+3053-3054)

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА

2. Дугорочни кредити у земљи

7. Финансијски лизинг

8. Исплаћене дивиденде

III Нето прилив готовине из активности финансирања (I-II)

4. Примљене камате из активности инвестирања

5. Примљене дивиденде

З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

31.12.2023

у хиљадама динара

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 4)

1. Продаја и примљени аванси у земљи

АОП
Износ

6. Порез на добитак

7. Одливи по основу осталих јавних прихода

I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 7)

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3)

1. Куповина акција и удела 

2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава

3. Остали финансијски пласмани 

5. Краткорочни кредити у иностранству
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